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Vofdlplomsklrßur lm lleüq$tqh iAngrganlsche Chsmlc" lür PhFlket
ilestellt am 6. Dezenüer 20m von Dr. P. Ro€sky

1.) welche EleKronenkonfguralion haben im GruMzlstand:
a)das S-Atom b) das CoE+-lon c)das Cu-Atom?
Wieviele EleKronen sird ie\reils ung€paart?

2. a) Wie ist sin BlEi-Akkumulaior aufgebalt? .
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) 9. a) Was vesteht man unter dem Begrifi Kompldrornetrie?
b)Was ist EDTA?
c) Skizzieren Sie den rälmlldten Aubau eines_EDTA-i,letdlkomplexes

, d) Definloren Sie den Begdfi ClFladigard

10.a)Was värstet[ lrlan urte. einem az€otropen Gemis{h?
b) Wie siehl das Siedediag.amm eines Zyrelstoffsystemi aus, das ein azeotrdpes Gemisch

bildEt?
c) Erklären Sie anhand d€s von thnen arEegebenen Siedediagramms, zu vJelchem

Ergebnis eine fraküonlete Oestillation des Gemi$he! führt.

Bsrv€rtung: Pro Frage 10 P, 55 P -r 4,0, 60 P -+ 3,7, 65 P J 3,3, ?ö P -+ 3,0 usw.


